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     V Praze dne 23. února 2022 
     Č. j.: VŠE/1224/9202/2022 

 
 
 
Poskytnutí informace na žádost podle zákona č. 106/1999 Sb.  
 

Vysoká škola ekonomická v Praze (dále jen VŠE) obdržela dne 21. 2. 2022 Vaši 
žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) spočívající v dotazu, zda Vysoká škola ekonomická 
v Praze, Fakulta podnikohospodářská, používala v roce 2007 při udělení titulu Ing. 
absolventům oboru Podniková ekonomika a management diplom připojený v příloze žádosti. 
 
V odpovědi na Vaši žádost Vám sděluji: 
 

VŠE pečlivě prozkoumala Vámi zaslanou anonymizovanou kopii diplomu a dospěla 
k závěru, že se jednoznačně nejedná o kopii autentického diplomu vydaného VŠE. Úprava 
diplomu obecně odpovídá vzorům používaným VŠE za účinnosti zákona č. 172/1990 Sb., 
čemuž odpovídá i obsažený odkaz na tuto zákonnou úpravu. Avšak v roce 2007, kdy měl být 
předmětný diplom vydán, používala VŠE vzor diplomu v mnoha detailech odlišný, který mj. 
odkazoval na tehdy účinnou právní úpravu, tedy zákon č. 111/1998 Sb. Rovněž označení 
listiny coby druhopisu neodpovídá tomu, že listina nese vlastnoruční podpisy funkcionářů 
VŠE i otisk úředního razítka. V případě druhopisu by výše uvedené nebylo obsaženo, naopak 
by listina nesla doložku L. S. namísto otisku úředního razítka a dále datum a vlastnoruční 
podpis funkcionáře VŠE odpovědného za správnost druhopisu. 

 
Pro případ, že Váš dotaz nebyl ryze akademické povahy, nýbrž vycházel ze 

skutečnosti, že Vám takový diplom byl třetí osobou předložen coby autentický diplom 
vydaný VŠE, resp. jeho druhopis, žádám Vás zdvořile o poskytnutí jeho neanonymizované 
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kopie a rovněž sdělení totožnosti osoby, jež tento diplom předložila, aby VŠE mohla 
podniknout příslušné právní kroky k ochraně svých legitimních zájmů. V případě, že 
v předmětné věci podáte trestní oznámení Vy, žádáme Vás zdvořile, abyste nás o takové 
skutečnosti informovali. 
 
 
 
 

prof. Ing. Hana Machková, CSc. 
      rektorka 

 




